

# AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr.  /21.06.2016

## ANUNT

Agenția pentru Protecția Mediului Buzău, organizează, la sediul său din Buzău, str. Democrației nr.11, concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier, clasa I, gradul profesional superior, în cadrul serviciului Calitatea Factorilor de Mediu, și consilier, clasa I, gradul profesional superior, în cadrul compartimentului Buget, Finanțe, Administrativ, la data de 19.07.2016, ora 11,00, proba scrisă și în data de 21.07.2016, ora 10,00, proba de interviu.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din legea nr. 188/1999, republicată (r2), privind Statutul funcționarilor publici, cu toate modificările și completările ulterioare, pentru ocuparea unei funcții publice și următoarele condiții specifice de participare la concurs:

-să fie absolvenți de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specializări în următoarele domenii: inginerie chimică, ingineria mediului, inginerie industrială, inginerie geologică, inginerie mecanică, mine, petrol și gaze, inginerie forestieră, ingineria produselor alimentare, inginerie electrică, inginerie energetică, inginerie electronică și telecomunicații, inginerie civilă, ingineria instalațiilor, ingineria materialelor, chimie, biochimie, geologie, știința mediului, biologie, geografie; și în specializări din domeniile: contabilitate și informatica de gestiune, economie generală, finanțe și bănci;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **9 ani**;

- cunoștințe, de operare pe calculator-PC la nivel mediu.

Înscrierea pentru concurs se face în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, până la 11.07.2016, la sediul instituției, la secretariatul comisiei de concurs, prin depunerea dosarului de concurs care, va conține în mod obligatoriu:

-formularul de înscriere;

-copia actului de identitate;

-copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;

-copia carnetului de muncă, sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice;

-cazierul judiciar ;

-adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate; adeverința trebuie să conțină, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății;

-declarație pe proprie răspundere sau adeverință, care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică.

Copiile de pe actele de mai sus vor fi însoțite de documentele originale, în vederea certificării pentru conformitate, de către secretariatul comisiei de concurs sau, după caz, în copii legalizate.

Informații suplimentare, pe site-ul unității și la sediul acesteia.

Se anexează prezentului Bibliografia de concurs.

## **BIBLIOGRAFIE,**

pentru concursul de ocupare a două funcții publice de execuție vacante, de consilier, clasa I, gradul profesional superior, din cadrul serviciului Calitatea Factorilor de Mediu, din cadrul compartimentului Buget, Finanțe, Administrativ și Resurse Umane;

### **Legislație specifică comună celor două activități și domeniilor respective:**

-OUG nr.195/22.12.2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr.265/29.06.2006, cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată (r2) cu modificările și completările ulterioare;

-Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată .

### **I. Legislație specifică activității-Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu**

-Legea nr.211/2011 privind regimul deșeurilor ;

-HGnr.349/2005 privind depozitarea deșeurilor ;

-Legea nr.360/2003 privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase ;

-H.G.NR.1408/2008 privind clasificarea, ambalarea și etichetarea substanțelor periculoase ;

-H.G.NR.1408/2008 privind modalitățile de investigare și evaluare a poluării solului și subsolului ;

-H.G.NR.1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul și subsolul și ecosistemelor terestre au fost afectate ;

### **II. Legislație specifică activității-Compartimentul Buget, Finanțe, Administrativ**

-Legea Finanțelor Publice nr. 500/11.07.2002;

-Ordinul MEP nr. 1792/2002 (AL OP) (republicat) ;

- Legea contabilității nr. 82/1991 republicata;
- Hotarare nr. 543 din 24 iulie 1995 privind drepturile banesti ale salariatilor institutiilor publice si regiilor autonome cu specific deosebit pe perioada delegarii si detasarii in alta localitate, precum si in cazul deplasarii, in cadrul localitatii, in interesul serviciului-\* Republicata;
- O.G.119/1999 privind controlul intern managerial si controlul financiar preventive-republicata/actualizata;
- Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

**p.DIRECTOR EXECUTIV**

**biolog Mirela MARIN**

